

Ogledni obrazac za provedbu terenskog posjeta

Naziv tijela koje provodi terenski posjet

Naziv udruge:			
Davatelj financijskih sredstava:	Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja		
Naziv natječaja:	Tajni kupac za zaštitu potrošača u procesu uvođenja eura u Republici Hrvatskoj		
Trajanje projekta:	Datum početka:		Datum završetka:
Stadij provedbe projekta (broj mjeseci provedbe):			
Odobreni iznos (kn):			
Prisutni članovi udruge:			
Datum terenskog posjeta:			
Praćenje provodi:			

I. Napredak u provedbi projekta

Opis do sada ostvarenih aktivnosti (broj i naziv aktivnosti u skladu s ugovorenim projektom i kratak opis). Navedite i ako postoje odstupanja od planiranih aktivnosti, pojasnite razloge te na koji način se rješavaju.
Susreće li se projekt s preprekama? Ako da, navedite koje su to prepreke i što organizacija čini kako bi ih riješila.

II. Unutarnji kapaciteti organizacije

Opisati načine donošenja odluka, razmjene informacija unutar udruge, učestalost timskih sastanaka i načine rješavanja poteškoća.
Vodi li i čuva li udruga pravilno natječajnu dokumentaciju?
Dosadašnja komunikacija i podrška od strane davatelja finansijskih sredstava.

III. Proračun projekta

Provodi li udruga projekt sukladno odobrenom proračunu? Ako ne, objasnite zašto.
Ima li udruga poteškoća u pogledu financiranja i praćenja potrošnje?
Je li bilo promjena u proračunu? Ako je odgovor potvrđan, pojasnite promjene. Je li davatelj finansijskih sredstava odobrio navedene promjene?
Vodi li udruga vremensku evidenciju rasporeda sati rada za telefonsko informiranje
Ako je u proračunu bila planirana nabava opreme, nalazi li se oprema na predviđenom mjestu i je li u upotrebi?

IV. Ostali podaci o provedbi projekta

Da li je udruga ostvarila suradnju s medijima (ako je primjenjivo) u provedbi projekta
Poštujete li se pravila o vidljivosti (da li je udruga istaknula obavijest na web stranici vezano za telefonsko informiranje) propisana ugovorom između korisnika i davatelja financijskih sredstava?
Navedite ostala zapažanja

Terenski posjet izvršila/o (vlastoručni potpis):

Datum:

Osoba ovlaštena za zastupanje udruge (vlastoručni potpis):

Datum: